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Társadalmi egyeztetések

• Mobilitási Témacsoport 

• Civil szervezetek, közlekedésszakmai egyesületek 
részvétele 2024 júliusában

• Igényfelmérő kérdőív

• Utazóközönség véleményének és utazási szokásainak 
megismerése

• Helyszíni kitelepülések 

• Beszélgetés a potenciális felhasználókkal

• Projekt tartalmának megismertetése, a vele kapcsolatos 
attitűdök megismerése

• Kérdőív népszerűsítése

• 2 alkalom:

• július 4.

• július 8. 

• helyszín: Kondor Béla sétány (Havanna lakótelep)

• Elért személyek száma kb. 400 fő
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A kérdőívről általánosságban
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Kitöltés ideje: 2024. június 25. és július 31. között

Kitöltők száma: 1441 fő

42%

57%

pc mobil hagyományos

Kitöltés módja:

1%



18%-nak

akadálymentes környezetre van szüksége

Demográfia

9

58%    

Férfi

40%    

Nő

4%

11%

25%

24%

21%

8%

7%

Korcsoport (n=1422)

18 év alatt

19-25 év között

26-35 év között

36-45 év között

46-55 év között

56-65 év között

65 év felett

1%4%
5%

26%

17%

48%

Iskolai végzettség (n=1429)

nincs iskolai végzettségem

8 általános

szakiskola - érettségi nélkül

középiskola - gimnázium és

szakközépiskolai érettségi

felsőfokú szakképzés/OKJ

főiskola/egyetem

n = 1351 n = 1411



Mennyire értesz egyet azzal, hogy Budapesten fejleszteni szükséges a külső városrészek közötti 
és a belvárosba irányuló közösségi közlekedési kapcsolatokat? (n=1429)

10

86%

10%

2% 1% 1%

4 – teljesen egyetértek

3 – inkább egyetértek

2 – inkább nem értek egyet

1 – egyáltalán nem értek egyet

0 – nem tudom eldönteni / nem szeretnék 

válaszolni



Mennyire értesz egyet azzal, hogy csökkenteni szükséges a fővároson belüli és a fővárosba 
irányuló autóforgalmat? (n=1416)
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63%

21%

8%

6%
3%

4 – teljesen egyetértek

3 – inkább egyetértek

2 – inkább nem értek egyet

1 – egyáltalán nem értek egyet

0 – nem tudom eldönteni / nem szeretnék 

válaszolni



Mennyire értesz egyet azzal, hogy gyors, átszállásmentes, kényelmes kötöttpályás közlekedést (villamos, 
metró) kell fejleszteni, hogy az emberek ritkábban autózzanak, a forgalmi torlódások csökkenjenek? (n=1331)
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73%

16%

5%

5% 1%

4 – teljesen egyetértek

3 – inkább egyetértek

2 – inkább nem értek egyet

1 – egyáltalán nem értek egyet

0 – nem tudom eldönteni / nem szeretnék 

válaszolni



Mennyire értesz egyet azzal, hogy a külső városrészekből (pl. Kispest, Havannatelep, Gloriett-telep) autóbu-
szok helyett a hálózat fejlesztésével inkább megújult villamosokkal lehessen eljutni belvárosba? (n=1329)
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60%

17%

6%

16%

2%

4 – teljesen egyetértek

3 – inkább egyetértek

2 – inkább nem értek egyet

1 – egyáltalán nem értek egyet

0 – nem tudom eldönteni / nem szeretnék 

válaszolni





Honnan hová utaznak leggyakrabban a kérdőív kitöltői?
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TOP honnan

(n = 1245)

TOP hová

(n = 1218)

XVIII. kerület 50% XIX. kerület 14%

XIX. kerület 32% IX. kerület 11%

XX. kerület 2% XVIII. kerület 11%

IX. kerület 2% XI. kerület 9%

Bármely más 
kiindulópont

≤1%

XIII. kerület 8%

VIII. kerület 8%

V. kerület 7%

X. kerület 6%

Bármely más 
célpont

≤3%

n = 1173



Hol érzékelnek a kitöltők közlekedési problémákat? (n=1203)

16

További említések:

- Nagy a közúti forgalom, különösen a 

Méta utcában, a Cziffra György 

utcában és az Ady Endre úton

- Ady Endre úton a közúti forgalom balra 

kanyarodási lehetőségei hátráltatják a 

villamost

- Expressz autóbuszjáratok nem mindig 

használják a villamossíneket, továbbá 

nem állnak meg legalább a Templom 

térnél

Útburkolat rossz állapota

Balesetveszélyes csomópontok

A 142-es vasútvonal keresztezései





Hogyan érinti a fejlesztéssel érintett terület jövője?
(n=1400, több válasz)
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0%

1%

3%

4%

5%

10%

15%

17%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

egy közeli üzlet tulajdonosa vagyok

szerelőként, festőként, karbantartóként különböző helyszíneken

dolgozom a területen

nem érint a terület jövője

itt dolgozom (kereskedelemben, szolgáltató szektorban vagy

vendéglátásban)

itt dolgozom (irodában)

alkalmanként, konkrét címre jövök (pl. rokont, ismerőst látogatok; egy

közeli üzletben szoktam vásárolni)

másképp érint a terület jövője

csak átutazom

itt lakom



Szokott-e közlekedni az alábbi járatok útvonalán vagy azzal párhuzamosan? 
(n=1409, több válasz)
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9%

41%

54%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Nem, egyiken sem közlekedem.

Igen, a 136-os autóbusz vonalán.

Igen, a 132E és/vagy a 142E autóbusz vonalán.

Igen, a 42-es villamos vonalán.



Szokott-e közlekedni az alábbi járatok útvonalán vagy azzal párhuzamosan? – XVIII. vs. XIX. ker.
(több válasz)
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3%

30%

33%

89%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nem, egyiken sem közlekedem.

Igen, a 136-os autóbusz

vonalán.

Igen, a 132E és/vagy a 142E

autóbusz vonalán.

Igen, a 42-es villamos vonalán.

XIX. kerület (n=387)

6%

57%

79%

32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nem, egyiken sem közlekedem.

Igen, a 136-os autóbusz

vonalán.

Igen, a 132E és/vagy a 142E

autóbusz vonalán.

Igen, a 42-es villamos vonalán.

XVIII. kerület (n=615)



Leggyakrabban az alábbi közlekedési eszközökkel utazik ezeken az útvonalakon 
(n=1328, több válasz)
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0%

1%

2%

3%

13%

14%

23%

32%

32%

38%

38%

44%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

egyéb mikromobilitási eszközzel (pl. gördeszka, segway, akár…

motorral, robogóval (akár elektromos)

rollerrel (saját vagy megosztott, akár elektromos)

taxival

saját kerékpárral (akár elektromos)

más autóbusszal

gyalog

az 50-es villamossal

a 136-os autóbusszal

a 42-es villamossal

autóval, furgonnal (saját, céges vagy megosztott)

a 132E, 142E autóbusszal



Leggyakrabban az alábbi közlekedési eszközökkel utazik ezeken az útvonalakon – XVIII. vs. XIX. ker.
(több válasz)
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1%

1%

4%

4%

20%

19%

41%

38%

22%

75%

40%

18%

0% 20% 40% 60% 80%

egyéb mikromobilitási…

motorral, robogóval (akár…

rollerrel (saját vagy…

taxival

saját kerékpárral (akár…

más autóbusszal

gyalog

az 50-es villamossal

a 136-os autóbusszal

a 42-es villamossal

autóval, furgonnal (saját,…

a 132E, 142E autóbusszal

XIX. kerület (n=357)

0%

2%

2%

3%

8%

10%

15%

26%

43%

11%

40%

71%

0% 20% 40% 60% 80%

egyéb mikromobilitási…

motorral, robogóval (akár…

rollerrel (saját vagy…

taxival

saját kerékpárral (akár…

más autóbusszal

gyalog

az 50-es villamossal

a 136-os autóbusszal

a 42-es villamossal

autóval, furgonnal (saját,…

a 132E, 142E autóbusszal

XVIII. kerület (n=596)



Miért használja az expressz autóbuszjáratokat (132E, 142E)? 
(n=510, több válasz)
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4%

21%

81%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

minden más indok összesen

megfelelő útvonalon járnak, kiszolgálják a lakótelepeket

leggyorsabb eljutást biztosítják az úticélhoz, elsősorban a metróhoz



10%

11%

12%

30%

40%

44%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

igen, a gyalogosok és közösségi közlekedési járművek vezetői között

igen, a kerékpárt vagy más mikromobilitási eszközt használók és a közösségi

közlekedési járművek vezetői között

igen, a gyalogosok és a kerékpárt vagy más mikromobilitási eszközt használók

között

igen, az autóval közlekedők és a gyalogosok között

igen, az autóval közlekedők és a kerékpárt vagy más mikromobilitási eszközt

használók között

nem tapasztaltam konfliktust

Tapasztalt-e már közlekedési konfliktust az Ady Endre úton? 
(n=1231, több válasz)
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Megjegyzés: egy technikai probléma következtében az autós vs. közösségi közlekedés konfliktus opcióra nincs adatunk.



Mire van a legnagyobb szükség a villamosfejlesztéssel érintett közterületek új kialakításánál?

25

87%
84% 82% 81% 82%

13%

97% 95% 95% 94% 94%

3%

70% 68% 67% 66% 67%

24%

66% 66% 65% 64% 65%

27%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

a Puskás Ferenc

utcában

a Csapó utcában a Barta Lajos utcában a Kinizsi Pál utcában a Margó Tivadar

utcában

egyik esetben sem

Összefüggő és biztonságos kerékpáros infrastruktúra (n=883) Több árnyékot adó elem (n=975)

Több parkolóhely (n=765) Sebességkorlátozás a közúti járművek számára (n=757)



Mire van a legnagyobb szükség a villamosfejlesztéssel érintett közterületek új kialakításánál? 
(szabadszavas válaszok, n=155)
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78

5

5

5

6

7

8

8

10

16

22

1021

0 200 400 600 800 1000 1200

minden más említés összesen

közbiztonság javítása

padok

akadálymentes megállók, járművek

fák

P+R / kevés a parkoló

árnyék

fedett megállók/utasvárók

útburkolat-felújítás

nem kell / nem fér el / szűnjön is meg a villamos

baleseti gócpontok átalakítása, közlekedésbiztonság

viszonyításképpen: Jelenlegi zöldterületek, fasorok megőrzése,…

Hiányolták a felsorolásból (3%-os arányt elérő említések; említések száma)



Milyen feltételek teljesülése mellett váltana a meghosszabbított 42-es villamosra? 
(n=1081, több válasz)
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33%

35%

46%

47%

52%

59%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ha közös peronjuk lenne a villamosoknak és az autóbuszoknak

ha könnyű lenne átszállni a villamosra az autóbuszokról

ha a jelenleginél gyorsabban közlekednének a villamosok

ha a nagyobb kereszteződésekben is mindig elsőbbsége lenne a

villamosoknak, így csökkenne a menetidő

ha a villamos használatával a mainál kevesebbszer vagy nem kellene

átszállnom Havannatelep, Szent Lőrinc-telep és a Gloriett-telep…

ha minél több modern, klimatizált, alacsonypadlós villamos

közlekedne a vonalon

ha a jelenlegi 10-15 percnél gyakrabban követnék egymást a

villamosok

50%



32%

34%

30%

33%

44%

62%

77%

0% 20% 40% 60% 80%

ha közös peronjuk lenne a

villamosoknak és az…

ha könnyű lenne átszállni a

villamosra az autóbuszokról

ha a jelenleginél gyorsabban

közlekednének a villamosok

ha a nagyobb

kereszteződésekben is mindig…

ha a villamos használatával a

mainál kevesebbszer vagy nem…

ha minél több modern,

klimatizált, alacsonypadlós…

ha a jelenlegi 10-15 percnél

gyakrabban követnék egymást…

XIX. kerület (n=312)

32%

35%

58%

48%

55%

61%

72%

0% 20% 40% 60% 80%

ha közös peronjuk lenne a

villamosoknak és az…

ha könnyű lenne átszállni a

villamosra az autóbuszokról

ha a jelenleginél gyorsabban

közlekednének a villamosok

ha a nagyobb

kereszteződésekben is mindig…

ha a villamos használatával a

mainál kevesebbszer vagy nem…

ha minél több modern,

klimatizált, alacsonypadlós…

ha a jelenlegi 10-15 percnél

gyakrabban követnék egymást…

XVIII. kerület (n=463)

Milyen feltételek teljesülése mellett váltana a meghosszabbított 42-es villamosra? – XVIII. vs. XIX. ker.
(több válasz)
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50%50%



Milyen gyakran használná az elvárásainak megfelelően fejlesztett 42-es villamost?
(n=1165)
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11%

23%

14%

23%

29%

0% 10% 20% 30% 40%

nem használnám

alkalomszerűen (havonta vagy évente néhányszor) használnám

hetente használnám

hetente többször használnám

(szinte) minden nap használnám



Milyen gyakran használná az elvárásainak megfelelően fejlesztett 42-es villamost? – XVIII. vs. 
XIX. ker.

30

5%

17%

17%

29%

32%

0% 10% 20% 30% 40%

nem használnám

alkalomszerűen (havonta vagy

évente néhányszor) használnám

hetente használnám

hetente többször használnám

(szinte) minden nap használnám

XIX. kerület (n=319)

16%

15%

10%

22%

36%

0% 10% 20% 30% 40%

nem használnám

alkalomszerűen (havonta vagy

évente néhányszor) használnám

hetente használnám

hetente többször használnám

(szinte) minden nap használnám

XVIII. kerület (n=524)





A 42-es villamos mai megállói környékén milyen problémát tapasztal?
(n=347)

32

3%

5%

6%

8%

9%

12%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

a villamosok és az autóbuszok közös megállókat és pályát

használjanak

megállók (akadálymentes) felújítása szükséges

ritkán járó villamos

rossz közbiztonság

veszélyes közlekedési csomópontok

hiányzó védelem az időjárás elemeitől a megállókban

keskeny, szűk, nehezen megközelíthető megállók

3%-os arányt meghaladó említések



Milyen funkciókat tart szükségesnek a meglévő megállókban?
(n=1207)
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69%

31%

37% 37%

26% 27%

33%

70%

41% 41%

37%

33%
35% 36%

63%

23%

32%

37%

21% 21%

33%

28%

12% 13% 12%
10% 10%

12%

23%

10% 11% 10%
7% 8%

10%

68%

45% 46%

38%
36% 36% 36%

79%

55% 56%

48%
45% 44%

43%

62%

41% 42%

38%
35% 34% 34%

50%

20%

24% 25%

16% 16%

23%

28%

14%
16% 16%

12% 12%
15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Határ út

végállomás

Corvin körút Hungária út

(Rendőrség)

Templom tér Kossuth Lajos utca

/ Ady Endre út

Vas Gereben utca /

Ady Endre út

Kispest, Tulipán

utca

vizuális vagy audiovizuális valós idejű utastájékoztatás térfigyelő kamera

BKK jegyautomata wifi

USB vagy vezeték nélküli töltő növények, zöldfelületek

árnyékolás ülőhely

ivókút művészeti alkotás, amitől egyedi lesz a megálló



Milyen további funkciókat látna szívesen a meglévő megállók környezetében?
(n=962)

34

53%

12%

17% 17%

9% 9%

19%

30%

10%
12% 12%

7% 8%

14%

44%

14%

19% 19%

11% 11%

20%

35%

9%

13% 12%

6% 6%

14%

29%

13%
15% 15%

11% 10%

15%

71%

19%

25%

29%

16% 15%

28%

40%

11%
13% 13%

8% 7%

15%

20%

6% 5% 6%
4% 4%

8%

41%

9%

14%
17%

8% 7%

17%

35%

9%
11%

14%

7% 7%

15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Határ út

végállomás

Corvin körút Hungária út

(Rendőrség)

Templom tér Kossuth Lajos utca

/ Ady Endre út

Vas Gereben utca /

Ady Endre út

Kispest, Tulipán

utca

őrzött vagy zárható roller- és kerékpártároló Mobi-pont (elektromos rollereknek)

MOL Bubi állomás kerékpárpumpa és szerelőállomás

kerékpártámasz színvonalas nyilvános illemhely, WC

K+R (autóval rövid megállást biztosító pont) carsharing pont

csomagautomata étel- és italautomata



Milyen funkciók említését hiányolta az előző két felsorolásban?
(n=94)
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3

3

4

6

6

6

6
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949

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

gyalogátkelőhelyek ellátása közlekedési lámpával

MOL Bubi állomás

ülőhely

több szemetes, gyakoribb takarítás

biztonsági korlát a megállókban

növényzet

SOS pontok / vészhívó / életmentő eszközök

hiányzó védelem az időjárás elemeitől a megállókban

parkoló

nincs szükség erre a projektre

közbiztonsági intézkedések

viszonyításképpen: árnyékolás iránti igény a Határ út végállomáson

3%-os arányt elérő említések; említések száma



4%

6%

6%

7%

21%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Kós Károly

Wekerle Sándor

régi városképek

Wekerletelep

Kispest sporttörténete

3%-os arányt meghaladó említések

Meglévő megállók művészeti alkotásainak témájára tett javaslatok
(n=83)
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Hol helyezné el az új megállókat?
(n=2250)

38

Kispest, Tulipán utca   .

Hengersor utca   .

Bozsik Aréna / Kispesti temető   .

Csapó utca   .

Vörösmarty Mihály utca   .

Havanna utca   .

Kondor Béla sétány   .

Barta Lajos utca   .

Fiatalság utca   .

Bókay-kert   .

Margó Tivadar utca   .

Gloriett lakótelep   .

Jelmagyarázat: Jelenlegi végállomás
BKK által is tervezett 

megállók

Kitöltők által megjelölt 

további megállók



Milyen funkciókat tart szükségesnek az új megállókban?
(n=1210)

39

84%
79%

82%

29%
24%

73%

88%

78%

55%

30%
33%

55%

22%

13%
9%

59%

70%

58%

23%

16%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

művészeti

alkotás, amitől

egyedi lesz a

megálló

ivókút ülőhely árnyékolás növények,

zöldfelületek

USB vagy

vezeték nélküli

töltő

wifi BKK

jegyautomata

térfigyelő

kamera

vizuális vagy

audiovizuális

valós idejű

utastájékoztatás

A jelentősebb utasforgalmat bonyolító megállókban A kisebb forgalmú megállókban



Milyen további funkciókat látna szívesen az új megállók környezetében?
(n=963)
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58%

35%

48%

36%
40%

73%

43% 45%
40%

16%
12% 12% 11%

24%
19%

15%
12%

15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

étel- és

italautomata

csomagautomata carsharing pont K+R (autóval

rövid megállást

biztosító pont)

színvonalas

nyilvános

illemhely, WC

kerékpártámasz kerékpárpumpa

és szerelőállomás

MOL Bubi

állomás

Mobi-pont

(elektromos

rollereknek)

A jelentősebb utasforgalmat bonyolító megállókban A kisebb forgalmú megállókban





26%

56%

18%

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom

megítélni. / Nem

szeretnék válaszolni.

A válaszadók javaslatai a 42-es villamos közlekedésének 
gyorsítására:

• A csomópontokban a lámpahangolás segítse a villamos 
közlekedését, a villamost részesítse előnyben

• A vágányokat ne használhassa a közúti forgalom, mert a 
balra kanyarodók akadályozzák az egyenesen haladó 
villamost 

• A gyorsaságot (vagyis a minden megállóban megállást) a 
járatok megfelelő sűrítésével kompenzálhatónak tartják

• A BKK tovább dolgozik az előzőekben ismertetett 
szempontoknak leginkább megfelelő hálózat kidolgozásán

• A későbbiekben újabb társadalmi egyeztetés várható a 
részletesen kidolgozott megoldási lehetőségekről

Támogatná-e, ha a 42-es gyorsvillamosként közlekedne (csak a Templom térnél állna meg a mai 
szakaszán)? (n=1271)

42



Támogatná-e, ha a 42-es gyorsvillamosként közlekedne (csak a Templom térnél állna meg a mai 
szakaszán)? – XVIII. vs. XIX. ker.

43

36%

43%

20%

XVIII. kerület (n=561)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.

13%

79%

8%

XIX. kerület (n=358)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.



Indoklás, hogy miért támogatná vagy nem támogatná a 42-es gyorsvillamost
(n=792)

44

H H

Corvin körút

Határ út M

Kispest, Tulipán utca

Hungária út (Rendőrség)

Szent Lőrinc-telep

Kondor Béla sétány

Vörösmarty Mihály utca

Kispesti temető

Vas Gereben utca / Ady Endre út

Templom tér

Kossuth Lajos utca / Ady Endre út

Fiatalság utca

Gloriett-telep

Szempont

Kispest

(42-es 

villamos)

Pestszent-

lőrinc (142E 

autóbusz)

Megállók távol-

sága Határ úttól

Közeliek és re-

latív közeliek

Relatív távoli-

ak és távoliak

Eljutási lehetőség 

a Határ útra

Csak a 42-es 

villamossal

Csak a 142E 

autóbusszal

Kispesti 

villamos-

megállók 

érintése

Fontos

Kevésbé 

fontos, de 

fejlesztendő 

kapcsolat

ELVÁRÁS Maradjon a 

mai kialakítás, 

esetleg a meg-

állókiosztás 

kisebb ész-

szerűsítésével

Maradjon a 

142E jelentette 

szolgáltatás

K



Támogatná-e, ha a 42-es villamos a Határ út helyett a Népligetig közlekedne?

45

62%

27%

11%

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.

4%

6%

9%

11%

13%

22%

31%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

megnehezítené a felszíni közúti

közlekedést

hálózatfejlesztési javaslat (más

útvonalon, más irányba vagy még

tovább hosszabbítaná)

választási lehetőséget jelentene,

szükséges ez a párhuzamosság (M3-as

metró tehermentesítése)

általános indokkal támogatja (menő,

könnyebb, gyorsabb utazás stb.)

átszállási lehetőségek széles köre a

Népligetnél (M3-as metró, 1-es és 3-as

villamos, Volánbusz)

kevesebb átszállást jelentene

felesleges párhuzamosság lenne az

M3-as metróval

Legalább 3%-os arányt elérő említések

n = 1387

n = 802

Jelmagyarázat:

érv

ellenérv

semleges érv



Támogatná-e, ha a 42-es villamos a Határ út helyett a Népligetig közlekedne? – XVIII. vs. XIX. 
ker.

46

60%

28%

12%

XVIII. kerület (n=599)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.

62%

28%

11%

XIX. kerület (n=383)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.



Támogatná-e, ha a 42-es villamos a Határ út helyett a Népligeten át egészen akár Kelenföldig 
vagy Óbudáig közlekedne?

47

51%

30%

20%

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.

3%

4%

4%

5%

6%

8%

12%

12%

14%

19%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

külvárosi részek harántirányú

összekötése

új közlekedési kapcsolatok, alternatíva

szükség van egy pesti fonódó hálózatra

hálózatfejlesztési javaslat (más

útvonalon, más irányba vagy még…

kiszámíthatatlan és lassabb menetidő,

mint az M3-as, az M4-es metróval, az…

túl hosszú, zavarérzékeny vonal lenne

M3-as és M4-es metróval, 1-es

villamossal, vonat elegendő

általánosságban ellenző vagy

szkeptikus

konkrét indok említése nélkül

támogatja

kevesebb átszállást jelentene

Legalább 3%-os arányt elérő említések

n = 1274

n = 662

Jelmagyarázat:

érv

ellenérv

semleges érv



Támogatná-e, ha a 42-es villamos a Határ út helyett a Népligeten át egészen akár Kelenföldig 
vagy Óbudáig közlekedne? – XVIII. vs. XIX. ker.

48

47%

32%

21%

XVIII. kerület (n=551)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.

48%

31%

20%

XIX. kerület (n=363)

Támogatnám.

Nem támogatnám.

Nem tudom megítélni. / Nem szeretnék válaszolni.



Leggyakrabban említett témák a fejlesztéssel kapcsolatban
(n=419)

49

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

5%

5%

5%

5%

5%

6%

7%

8%

13%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

parkoló

klimatizált járműveket szeretne

területszerzéssel kapcsolatos kérdés

villamos építésével kapcsolatos negatív hatások miatt aggódik

a kérdőívben nem volt olyan kérdés, hogy nem akarja a villamos fejlesztését

villamos és a közúti forgalom akadályozná egymást

buszhálózattal kapcsolatos javaslat, észrevétel (kivéve 142E, 132E)

vasúti keresztezés mikéntje

sűrű legyen a villamosközlekedés, akár igényvezérelt vagy betétjáratokkal

akadálymentes járművek igénye

troli vagy elektromos, de legalábbis korszerűbb buszokat szeretne

szűk keresztmetszetű utcák keresztmetszetében mi az elképzelés?

villamos viszonylathálózatra tett javaslat

indoklás nélkül, de nem támogatja a fejlesztést

kifejezetten várja a fejlesztést

a villamos még további hosszabbítására tett javaslatot

közbiztonsággal kapcsolatos észrevétel

villamosfejlesztés után lesz élhetetlen a környék (por, zaj, fakivágás, tömeg)

142E és 132E sautóbuszok eleve megfelelőek vagy kisebb beavatkozásokkal…

Legalább 3%-os arányt elérő említések


